ZKOUŠKY DELE V ROCE 2023

Vzhledem k tomu, že v roce 2023 státní  svátek 17. listopadu připadá na pátek, kdy bývají zkoušky A1 escolar a A2/B1 escolar, Institut Cervantes nebude v České republice na podzim 2023 tyto zkoušky organizovat. Zkoušky A1 escolar a A2/B1 escolar bude možné složit pouze v jarním termínu, a to v pátek 12. května. (Přihlašování je možné do 15. března.)

Je to důležitá informace především pro budoucí maturanty, kteří chtějí získat diplom DELE jako náhradu za školní maturitní zkoušku ze španělštiny. 

Ostatní zkoušky (B1, B2, C1) proběhnou v řádných termínech (sobota 13. května, sobota 18. listopadu).

Zároveň Vás chceme informovat o kurzu A2/B1 online, který Institut Cervantes nabízí všem, kteří se chtějí na zkoušky DELE připravit. 
Kurz má celkem 25 hodin a stojí 50 euro. Jde o skvělou příležitost pro studenty, kteří se chtějí na zkoušky připravit dle vlastních časových možností.

[bookmark: _GoBack]El curso es totalmente en línea y autónomo y ayuda al candidato a familiarizarse con ejemplos reales de exámenes. El curso tiene 25 horas de duración y un coste de 50 euros, en la tienda CLIC del Instituto Cervantes.

El candidato podrá practicar las pruebas escrita, auditiva, lectora y oral con más de 100 actividades interactivas. Además, permite realizar un examen real completo con medición del tiempo. Da consejos para el examen y sugerencias formativas con simulacros de examen reales.
El curso se puede usar de forma autónoma o bien ser material complementario de vuestros cursos de preparación al DELE para escolares, tanto en su formato presencial como en línea.
Pedidnos más información en aveglobalinfo@cervantes.es  y, con mucho gusto, os haremos llegar los materiales en formato editable para su difusión.


 
 



